



Mobile Apps and Digital Services for Seniors

НОВИНИ

Номер 1 | октомври 2024

ЕКСТРА! ЕКСТРА! ПЪРВИ ГО ЧУХТЕ ОТ НАС!!

С MOBI-DIG ние се ангажираме да помогнем на възрастните хора да се справят по-добре в дигиталния свят, като ги учим как да използват мобилни телефони и онлайн платформи за достъп до основни услуги. Нашата мисия е да подобрим дигиталните умения на обучители, социални работници и доброволци,

които работят с възрастни хора. Чрез Интерактивния инструмент на MOBI-DIG ние предоставяме практическо помагало за използване на дигитални услуги, като подобряваме достъпа на възрастните хора до стоки, услуги и социални връзки.



ЗАД КУЛУСИТЕ КАКВО ЩЕ НАПРАВИМ ВСЪЩНОСТ, ЗА ДА ОФОРМИМ ДИГИТАЛНАТА ВИ СЪЩНОСТ...

В следващите месеци всеки партньор ще разработи видео уроци, покриващи 5 теми, важни за ефективното дигитално включване и достъп до онлайн услуги:

- Здравеопазване
- Социални услуги
- Финансови услуги
- Транспорт
- Комуникация

Ще добавим и шеста тема – Свободно време – тъй като такива дейности имат доказан благотворен ефект върху

физическото, умствено и социално развитие на възрастните хора.

Когато Интерактивният инструмент е готов, ще организираме тематични работилници, за да изпробваме разработените материали с обучители и възрастни хора. Събитията и ресурсите ще бъдат обсъдени и адаптирани по време на предстоящите ни срещи онлайн, както и на партньорската среща в Ротердам, Холандия, планирана за март 2025 г.

ПРОЕКТНИЯТ ЕЛИТ СЕ СРЕЩА В ИСПАНИЯ ДА ПОМОГНЕ НА ВЪЗРАСТНИТЕ С ДИГИТАЛНАТА МАНИЯ



Партньорите се срещнаха във Валенсия, Испания през септември 2024 г., за да обменят успешни практики за подобряване на дигиталните умения на обучители, доброволци и възрастни хора. Избраните 22 добри практики имат за цел да подобрят дигиталната компетентност и да насърчат активното остаряване и социалното включване. Основните дискусии се развиха около Колекцията от ресурси, която включва ефективни подходи и ресурси за подобряване на дигиталните умения на възрастните хора, свързани с примери за добри практики. Тези примери илюстрират как дигиталното включване може да стане по-практично, достъпно и ангажиращо за възрастните хора.

В момента разработваме Интерактивния инструмент на MOBI-DIG като практическо помагало, което демонстрира как работят различни мобилни приложения и дигитални услуги чрез видео уроци и развива практически дигитални умения.

ПОСЛЕДВАЙТЕ НИ ЗА ОЩЕ!

Последвайте MOBI-DIG, за да сте в крак с развитието на проекта и да научите повече за това, как възрастните хора могат да се възползват максимално от възможностите, предлагани от дигиталния свят!